

# 本届“太马”邀你免费游山西

## 2021太原国际马拉松赛昨日开启报名

亲子赛回来了，外地跑友回来了，太原马拉松也回来了。7月26日10时，九牛牧业·2021太原国际马拉松报名正式开启。

项目	报名开始时间	报名截止时间	中签缴费时间
全程/半程马拉松	7月26日10:00	8月8日17:00	8月13日10:00至8月19日10:00 (含候补中签缴费)
全程精英赛	7月26日10:00	8月8日17:00	成绩达到男子2:22:00,女子2:50:00, 将获得直通参赛资格,其余抽签录取
迷你跑/亲子跑	8月9日10:00	8月20日17:00	报满即止



### 赛事规模大幅扩容

2021年,第十二届“太马”赛事规模扩容至35000人。

35000个参赛名额中,全程马拉松为10000人,半程马拉松为13000人,迷你跑为9000人,亲子跑为3000人。

受疫情影响,2020年“太马”主

打精英赛和线上赛,严格控制线下参赛人数。与2019年相比,本届全程马拉松增加了2000个名额,半程马拉松增加了10000个名额。

从2016年开始,跑友们需要通过抽签,才能获得太马全程、半程马拉松的资格。对于许多“中奖困难

户”来说,“太马”最困难的部分不是42公里旅途,而是拿到“入场券”。

作为2021年下半年的国内第一场双金马拉松赛事,“太马”此次大幅度增加全程、半程两个重点项目参赛名额,可谓向全国跑友献上了一份福利。

### 全国跑友皆可参赛

是的,你没有看错,本届“太马”接受全国跑友报名。

2021“太马”,将于9月12日7:30在晋阳湖国际会展中心(原煤炭交易中心)起跑。本届“太马”将不邀请外籍高水平精英选手参赛,仅接受来自国内低风险地区的选手报

名。

为确保赛事安全、圆满地举办,组委会制定了周密的疫情防控方案,通过严格的防疫健康检查,保障每一位选手、工作人员和市民群众的安全健康。选手领取参赛包时,需提供绿色健康码和

14天通信大数据绿色行程卡,或提交完成新冠疫苗接种的相关证明。

“太马”组委会呼吁,鉴于疫情防控形势目前仍有反复,强烈建议所有报名选手都尽可能在赛前完成疫苗接种,确保参赛万无一失。

### 精英竞逐“中国速度”

2021“太马”,还将延续去年的“国内精英赛”。

2020年,在参赛规模大幅缩水的情况下,“太马”的全马赛事仅限国内精英选手参加。精英选手果然给力,男子冠军杨成祥和女子冠军姚妙,在分别刷新个人成绩的同时

双双打破“太马”的国内纪录。

今年,“太马”组委会继续深耕“国内精英赛”这一赛事品牌,在保留去年的赛事名次奖金和破纪录奖金外,对精英运动员的成绩要求进一步提升,男子全程2小时40分(含)以内,女子全程3小时22分

(含)以内才具备报名资格。

组委会将依据2019年-2021年间报名选手参与中国田协A1类赛事的最佳成绩,最终分别选取70名男选手和30名女选手参与全马项目精英赛,竞逐“太马中国速度”。

### 免费畅玩山西景点

跑完2021“太马”还有一项福利,畅游山西景点不要钱。

凡报名2021年“太马”全马和半马,且最终中签的参赛选手,将在9月10日至9月17日一周时间内,获得免费游览乔家大院、绵山、云丘山、红崖峡谷、人祖山、昭馀古城、乌

金山、太山、石膏山、太原古县城等10个景区的机会。

据了解,从今年开始的“晋览河山”计划,目前仅是推出了第一批山西旅游景点。“太马”组委会希望借助这样持续的资源拓展与跨界合作,让每个人都有机会熟悉和

感受山西这片旅游热土的无尽魅力。

今年赛事,还将为跑友准备丰富的山西特色美食大礼包以及特色锣鼓表演。一场独具山西味、太原味的马拉松赛事,等你来“嗨”个痛快。

本报记者 杨尔欣

### 新闻链接

太原国际马拉松赛,由山西省体育局、太原市人民政府主办,中国田径协会担任技术认证单位,山西省田径协会、太原市体育局和重庆开承体育承办。

太原国际马拉松自2010年创办以来,已成功举办11届,累计吸引来自近38个国家和地区的25万余名马拉松爱好者报名参赛。

太原国际马拉松是中国田径协会认证的“金牌赛事”,世界田联认证的标牌赛事,中国马拉松历史上第10个双金马拉松。

## 太原曲艺团文化创研中心揭牌

本报讯(记者 陈辛华)7月23日,太原曲艺团文化创研中心在灵石县石膏山景区揭牌。

太原曲艺团团长李晋平与石膏山

旅游文化公司董事长张建新签约。新揭牌的太原曲艺团文化创研中心立足于艺术生产、资源整合、传承保护、品牌打造和人才培养,将以石膏山传说

故事为蓝本,以太原莲花落等曲艺形式进行挖掘、整理和开发,并尝试推出景区文艺演出。揭牌仪式上,应邀参演嘉宾表演了精彩的文艺节目。

## 两项群众文化活动 7件作品获得一等奖

本报讯(记者 陈辛华)7月22日,由山西广播电视台主办、山西云媒体承办的两项山西省群众文化活动“党在我心中”主题征文大赛、“我和我的家乡”短视频大赛终评会在山西龙城国际饭店举行,两个大赛最终评出获奖作品99件,其中一等奖7件。

“党在我心中”主题征文大赛今年4月启动,6月22日投稿截止,共收到来自全省各地的稿件2535件。终评会上,14位来自主流媒体以及高校的权威专家担任评委,对社会组、大学组、中学组、小学组4个组别共84件作品进行终评。社会组《家乡巨变话党恩》、大学组《百年红色岁月,共襄灯火中国》、中学组《家国情怀,无需取舍》、小学组《革命先烈张俊卿》共4件作品获得一等奖。

“我和我的家乡”短视频大赛5月启动,6月30日投稿截止,共收到来自全省各地的作品185件,其中不少作品来自基层一线,包括多个县级融媒体中心。12位来自主管部门、主流媒体以及高校的权威专家担任评委,对31件作品进行终评。《守护大山》《呼唤》《祁县力量》共3部作品获得一等奖。

短视频大赛评委、山西传媒学院新闻传播学院院长温建梅评价:“这些作品围绕乡村振兴、服务家乡展开,沾泥土、带露珠、冒热气,紧扣主题,立意鲜明,用真实生动的画面语言表达了对家乡的深沉热爱。”

两项活动最终获奖名单可关注山西云媒体微信公众号查看。

## 抢渡黄河极限挑战赛 太原小伙儿姜维夺冠

本报讯(记者 杨尔欣)7月24日,第15届中国·青海国际抢渡黄河极限挑战赛,在青海省海东市开幕。太原小伙儿姜维荣获男子竞速C组冠军。

此项赛事,由国家体育总局游泳运动管理中心主办,是中国第一个在海拔高、水温低、水流急、氧气稀薄的“世界第三极”——青藏高原举办的公开水域国际赛事。本届挑战赛,在海东市循化县境内的黄河段水域进行,赛场水面海拔达到了1800米,共有中国、德国、美国等27个国家和地区的266名运动员参赛。

在男子C组(32岁至38岁)竞速赛中,37岁的太原小伙儿姜维夺得冠军。“这项比赛关注度比较高,我是从2013年开始参加的。”姜维说,“今年是第一次拿到冠军。”

在高原上游泳,对选手体能要求很高。赛段水流流速也很快,最高流速为3.3米/秒。在此如此困难的情况下参赛,姜维坦言“想要挑战极限”。除去挑战自己,姜维坚持极限挑战赛另有原因。2014年5月6日,姜维为一名白血病儿童捐献了造血干细胞。从此之后,他通过参加各种有影响力的赛事,呼吁更多人关注白血病患者。

## 5岁参赛 市运会从娃娃抓起

本报讯(记者 杨尔欣)7月24日,太原市第十二届运动会“百家俱乐部万人赛”活动,在汾河景区足球场启动。足球、篮球、跆拳道等多个项目将陆续展开,助力我市全民健身运动。

“百家俱乐部万人赛”启动仪式,以青少年足球比赛揭开序幕。轻轻一拨,一扣,便完成过人;斜传,直插,又形成团队配合……小球员们奔跑在绿茵场上,颇有几分球星的味道。“这次比赛覆盖了5岁至12岁年龄段,大约有200多人参赛。”康华俱乐部负责人袁华豹介绍说,“足球光靠训练可不行,孩子们需要更多比赛,享受踢球的快乐并提升水平。”

5岁组的足球小将们,也成为了本届市运会最年轻的运动员。太原市体育局群众体育处处长吴彬华表示:“今年市运会,增加了很多群众体育项目,引导更多群众参与到全民健身活动中来。”

“俱乐部只要制定了比赛规程,并通过主委会审定,就可以进行比赛。”据华舰体育赛事公司总经理王志雄介绍,此次“百家俱乐部万人赛”,后续还将推出篮球、舞蹈、跆拳道等多个项目比赛。

“万人参赛,将激发一万个家庭的体育热情,最终辐射的人群,可能达到几万人甚至十几万人。”王志雄说,“通过社会办赛,发动社会参与,形成强大合力来推动我市全民健身活动。”